

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

1956
2006



Lovag Bácskai Endre



dr. Bálint Sándor

dr. Antall Józsefné, Semegi József, Kiss Miklós, Mécs Imre, Kopácsi Sándorné, Szanics Ferenc, Hajdu László

Egy nappal az állami ünnepek előtt, október 22-én zajlottak az október 23-ai megemlékezések az 1956-os forradalom 50. évfordulójáról. A hagyományoknak megfelelően az ünnepi programok a Karácsony Benő parki kopjafánál kezdődtek, ahol a Hubay Jenő Zeneiskola fúvós zenekara szolgáltatta a tézerét, a Himnuszot és a Szózatot Bartha Viktória, a kerületi zeneiskola magántanulója énekelte, míg az ünnepi műsort a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda növendékeinek előadásában tekinthették meg a nézők. Ezt követően Kiss Péter szociális és munkaügyi miniszter, a kerület országgyűlési képviselője mondott ünnepi beszédet.

- Kis országunk történetében 50 évvel ezelőtt felemelő és tiszteltető méltó történelmi jelentőségű események kezdődtek. Magyarország megmutatta a világnak, hogy az emberek képesek hallatni a hangjukat, képesek kiállni igazságukért, hitükért, meggyőződésükért, a diktatúra ellen egy igazabb, egy szabad Magyarországot. 1956 azt a pillanatot szimbolizálja, amikor a magyar társadalom bebizonyította, hogy polgárai képesek az összefogásra, és egy demokratikusabb, modern, szerethetőbb és élhetőbb országot küzdeni. Mit tehetünk most '56 ötvenedik évfordulóján? Nagy Imre lánya, Nagy Erzsébet 12 évvel ezelőtti sorait idézem: „Fogjatok össze! Igen, ezt üzenné nekünk apám, ha tehetné. Béküljétek meg önmagatokkal! Barátkozzatok, ne gyűlöljétek! Szeresetek!”- ezt mondaná.

Az ünnepi beszéd után önkormányzat, kisebbségi önkormányzatok, pártok, civil szervezetek, illetve a közigazgatás képviselői megkoszorúzták a hősök emlékére emelt kopjafát, majd átvonultak az Epres sorra, ahol az '56-os Emlékoszlopnál folytatódott a program. Itt a nagy számú nézőközönség előbb a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola ünnepi műsorát tekinthette meg, majd Bácskai Endre, az 56-os Szövetség XV. kerületi megbízott elnöke mondott rövid ünnepi beszédet.

- 1456, 1848, 1956 és 1989 egyaránt meghatározó állomások a magyar nép történetében. A magyarságot az államalapítástól kezdve mindig űzte a sors. Soha nem voltunk függetlenek. De 1956-ban 13 napig szabadok voltunk. Az egész világ figyelte a szabadságunkért való harcunkat. A szikra 1956. június 28-án a lengyelországi Poznanban villant fel, és ez hatással volt a mi októberünkre. 1945-től 1956-ig a háború romjait takarítottuk el, építenünk kellett a romok helyébe, talpra kellett állnunk. Az 1956-os forradalom és szabadságharc lázadás volt az elnyomó diktatúra ellen. 1989-ben ismét felvillant a szabadság lehetősége. Október 23-án kikiáltották a Magyar Köztársaságot. Bácskai Endre hozzátette, hogy október 21-én egy csodálatos élményben volt része.

- Az emlékévként alkalmából a kormány pályázatot írt ki, hogy méltóan emlékezhessünk meg az ötvenedik évfordulóról. A kerületi 56-os Szövetség az önkormányzattal közösen pályázott, és egy kerékpáros felvonulásra igényelt támogatást. Ezt a pályázatot elfogadták és támogatták. Sikeresen bebizonyítani, hogy össze tudunk fogni, és a nemes célok érdekében tudunk együtt dolgozni. Remélem, hogy ez a látványos kerékpáros felvonulás egy hagyomány kezdetét jelentheti. Az ünnepség végén a résztvevők elhelyezték az emlékezés virágait az emlékoszlop tövében. Délben egy rendezett eseménnyel folytatódott a kerületi ünnepségsorozat. Az 1956-os forradalom 50. évfordulója alkalmából az önkormányzat képviselő-testülete **ünnepi ülést** tartott a Polgármesteri Hivatal Dísztermében. A plénumnak ezúttal mindössze egyetlen napirendi pontja volt. Ebben a résztvevő képviselők egyrészt ünnepi nyilatkozatot tettek az 50 évvel korábbi események méltó megünneplésével kapcsolatban, illetve arról is döntöttek, hogy az Epres sor utca, illetve Széchenyi tér közötti parkrészt **Október 23-a** sétánynak keresztelik el.

„1956. október 23. olyan történelmi pillanat volt, amely maig hat, és nem-

csak Magyarország sorsát határozta meg. Az akkori tizenhárom nap eseményeit még nem tudjuk napról napra biztosan, a megnevezése is változott: forradalom, ellenforradalom, népmozgalom, népfölkelés, forradalom és szabadságharc, azt azonban biztosan tudjuk, hogy a néptömegek elemi erejű hatalmas megmozdulása volt az elnyomás ellen, a magyar társadalom többsége a többpártrendszerű parlamenti demokráciát kívánta a kommunista diktatúra helyett, és az alapvető cél a nemzeti függetlenség kivívása volt.

1956. októberében az egyetemi hallgatók, a munkások, a parasztok, a katonák, az értelmiségiek széles nemzeti összefogása alakította az eseményeket, és ezt akadályozták meg november 4-én a szovjet tankok. 1956. októberében tiszta lapot akartak kezdeni, minden demokratikus erő bevonásával a népi, forradalmi mozgalom résztvevői, és minden másképp történt volna a fegyveres intervenció nélkül. Mégsem voltak hiábavalóak az áldozatok, bár csak 33 év múltán kezdtek megvalósulni 56 követelése: a köztársaság, a parlamenti demokrácia, a nemzeti szuverenitás, a sajtó- és szólásszabadság, illetve az október 23. nemzeti ünnepé nyilvánítása. Tisztában vagyunk azzal, hogy a politika nem lehet öncél, hanem csak a nép üdvére eszköz, és csak az önkormányzat demokratikus módján jöhet létre az erős és gazdag állam. Mi, Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzati képviselői az ötvenedik évfordulón is ünnepélyesen kijelentjük, hogy ezen munkálkodunk” — olvasta fel dr. Nagy Antal jegyző a képviselő-testület által elfogadott ünnepi nyilatkozatot.

Az ünnepi határozat meghozatalát követően az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója tiszteletére megrendezett kitüntetési ünnepségre került sor. Az esemény egyik díszvendége Mécs Imre országgyűlési képviselő volt, aki nemcsak politikusként, hanem a forradalom egyik résztvevőjeként, és az azt köve-

tő megtorlások túlélőjeként értékelte az öt évtizeddel korábbi eseményeket. A rendkívül érdekes, színes és olykor megrázó ünnepi beszédet követően kitüntetések átadására került sor. Először Hajdu László polgármester a „Budapest XV. kerület Díszpolgára” címetek adta át.

Posztumusz a „Budapest XV. kerület Díszpolgára” címet kapta **dr. Antall József**, az 1990. évi Magyar Köztársaság első szabadon választott kormányának miniszterelnöke. A kitüntetést felesége, dr. Antall Józsefné vette át.

- Szomorú, hogy a férjem helyett nekem kell átvennem ezt a kitüntető elismerést. Pedig a férjem ma is mindössze 74 esztendő lenne. Ezúton is hálával és köszönettel tartozom Mihályi Zoltán képviselőnek, aki beterveztette ezt a javaslatot, valamint Hajdu László polgármesternek és a képviselő-testület tagjainak, hogy az előterjesztést megszavazták. Köszönöm a férjem nevében is, aki nemcsak Pestújhely szülőltje volt, hanem a kerület jelenlegi vezetőjének egykoron a mentora is.

„Budapest XV. kerület Díszpolgára” címet kapott **dr. Bálint Sándor**, a XV. kerületi Egészségügyi Intézmény Ideggógyászati Szakrendelő vezető főorvosa és Lovag Bácskai Endre, az 56-os Szövetség Országos Elnökség Szociális Bizottságának ügyvezetője, a XV. kerületi szervezet megbízott elnöke. Ezt követően Hajdu László az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából *elismerésben részesítette Mécs Imrét*. A kitüntetést a politikus nemcsak a forradalomban betöltött szerepéért kapta, hanem mert a rendszerváltás óta folyamatosan felelős tisztségek sorát betöltő országgyűlési képviselő. Mécs Imre az 1990. évi országgyűlési választáson a Budapest 23-as számú (Rákospalota-Újpalota-Pestújhely) választókerületében az első helyen végzett.

A kerület vezetője ezt követően a **külföldön élő magyar 56-os honfitársaink** közül azokat köszöntötte, akik részvételükkel megtisztelték a XV. ke-

reületi ünnepséget: Kiss Miklóst (Ausztrália), Kopácsi Sándornét (Kanada, az 1956-os budapesti rendőrfőkapitány özvegyét, akinek az apósa a kerület tanácselnöke volt 1956 előtt és utána is), Semegi Jánost (USA) és Szanics Ferencet (USA). Lassan György az 56-os Világszövetség elnöke parlamenti ünnepségen vett részt ebben az időben.

Semegi János a Dél-kaliforniai Bloomington Magyar Klub vezetője mondott köszönetet és adta át ajándékát Hajdu László polgármesternek, aki Amerikában való többszöri utazása során mindannyiszor ellátogatott hozzájuk, és mint említette 2002-ben egy Díszzászlót adott a klub számára, amit azóta is féltett gondnal őriznek.

Elismerésben részesült: Vitéz Lovag Dömötör Zoltán nemzetőr altábornagy, főparancsnok, Lovag Bácskai Endre az 56-os Szövetség XV. kerületi megbízott elnöke, Kecskés Mihály a XV. kerületi Magyar Politikai Foglyok Szövetségének XV. kerületi Tagozat vezetője. **Az 56-os Szövetség tagjai:** Bácskai Endréné, ifj. Bácskai Endre, Budavári Győzőné, Csák Krisztián (ifjúsági tagozat), Deák János, Döményi István, Hanol Jánosné, Kerekes Attila, Kis Amadéné, Kiss Medárd, Kókai Sándor, Lukács István, Nacsa Andrea (ifjúsági tagozat), Nacsa Lajos, Nacsa Lajosné, Nacsa Zoltán (ifjúsági tagozat), Schiller Lajosné, Spárk Pál, Tesch Ferenc, Winkler Lajosné; **a POFOSZ tagjai:** dr. Fazekas Zoltán, Győri Tiborné, Harbeit József, Kecskés Mihályné, Jakabffy István, Mária György, Matók József.

Vitéz Lovag Dömötör Zoltán nemzetőr altábornagy a **Nemzetőrség Érdemkeresztjét** adományozta Vitéz **Kecskés Mihály**, a POFOSZ XV. kerületi Tagozat vezetőjének.

Az 56-os Magyar Nemzetőrség Hajdu László polgármester bajtárs részére az „1956 Magyar Nemzetőrség Érdemkeresztje” kitüntetést adományozta az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 50. évfordulója alkalmából.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából Hajdu László polgármester emléklapot adományozott a XV. kerület Díszpolgárai - Brettner Ferencné, Dudás Lajos, Erdélyi Ferenc, Forgács József, Juhász Sándor, Kádasi István, Kiss Domokos, Kovács Józsefné, dr. Ódor József, Papp Barnabás, dr. Szabó Miklós, Szalay Béláné, Szécsy István, Varga Mihály, Vitai Ildikó -, valamint a Pro Palota díjjal kitüntetett személyek - Balogh Ildikó, dr. Borissza Géza, dr. Csillag Péter, dr. Géczy István, dr. Gosztonyi László, dr. Gregorits Ferenc, Gügyella János, Hazai Béla, Kovácsné Márkus Éva, dr. Lechner Gabriella, Millián György, Moór Árpád, Nádai Miklósné, Nagy Előd, Szent Korona Általános Iskola és Óvoda (Gressó Ti-

borné elnök-igazgató vette át), Szigeti Gáborné, Tamás Béla, Téli János, Udvary Lászlóné, Vitai Attila - részére. „Kerület Szolgálatáért” díjban részesült: Füzési Oszkárné, a Humánpolitikai Iroda ügyintézője, Oláh Tiborné, az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztály közoktatási ügyintézője, Bártháziné Horváth Julianna, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda tanítója, Csík Miklós a Szociális Foglalkoztató Nyomdaipari Kötészeti Egységének vezetője, dr. Glöckner Berenike, az Egészségügyi Intézmény reumatológus szakorvosa, Háziné Zagon Éva matematika szakos tanár, Horosz Gyuláné, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, Kudett Gyuláné pedagógus, a Károly Róbert Kereskedelmi Szaközéiskola intézményegység-veze-

tője, dr. Tausz Tamás a Szakrendelő Fogászat és Szájsebészet fogorvosa és Tompa Gyuláné óvodapedagógus. Ezt követően Hajdu László október 23-án alkalmából pénzjutalmakat adott át. A XV. kerület biztonságáért végzett kiemelkedő bűnmegelőzési és bűnüldözési tevékenységük elismeréséért pénzjutalomban részesült a XV. ker. Rendőrkapitányság munkatársai közül Egerváriné Várady Kornélia közalkalmazott, Hoffmann Krisztina Ildikó közalkalmazott, Pásztor István rendőr törzsrőmester, Simon Gábor rendőr törzsrőmester, Tóth Mária rendőr százados, Tóth Tamás Géza rendőr törzsszázados, továbbá a Palotai Önvédelmi Védegyelet munkatársa, Tüll Gábor általános titkár és a Palotai Polgárőrség munkatársa, Zajdáczi Sándor polgárőr.

A XV. kerület tűzvédelmének biztosítása érdekében végzett kiemelkedő tűz- és kárelhárítási tevékenységük elismeréséért az Észak-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság Újpesti Tűzörségének munkatársai közül Bárany Zoltán tűzoltó őrmester, Kósa Dezső tűzoltó főtörzsrőmester, Nagy Ferenc tűzoltó zászlós, Pohlányi László tűzoltó főtörzsrőmester, Vorel József tűzoltó főtörzsrőmester és Zachár Ákos tűzoltó törzsrőmester. Az ünnepség zárásaként a polgármester mondott pohárköszöntőt. -Az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulóján méltó ünnepséget szerveztünk, amely 10 napon át tart, de nekünk gondolatainkban nemcsak ezen a tíz napon, hanem az év 365 napján emlékeznünk kell.



EMLÉKEZÉS 1956-RA

Az áprilisban megalakult kerületi 56-os Emlékbizottság jóvoltából Rákospalota, Pestújhely és Újpalota lakói október 19 - november 4. között számos programmal emlékezhetek az 1956-os forradalom és szabadságharc félszázados jubileumára. Az ünnepi események október 19-20-án a Csokonai Művelődési Házban kezdődtek, ahol az „1956 a közvéleményben” című regionális konferenciát tartották. A rendezvény programjában ünnepi megemlékezések, előadások, filmvetítések és kiállítások is helyet kaptak. A kétnapos rendezvény házigazdája Kecskés Mihály, a Politikai Foglyok Országos Szövetsége XV. kerületi Tagozat vezetője volt, aki ünnepi beszédében saját forradalmi élményeiről beszélt az egybegyűlteknél: A Műszaki Egyetemről indultunk el a Bem szoborhoz, kivágtuk a régi címet, jó volt azt gondolni, hogy hazánkért tudunk tenni valamit. Ezek után az 50 évvel ezelőtti történel-

mi események rákospalotai résztvevőiről, cselekedeteikről is szót ejtett. Az esemény másik házigazdája, Hajdu László polgármester elsősorban a fiatalok figyelmét hívta fel az 1956-os forradalom megismerésének és megértésének fontosságára. Kiemelte a kerületi emlékbizottság munkáját, melyben a civil szervezetek, a pedagógusok, a POFOSZ és az 56-os szervezetek képviselői is helyet kaptak. - Hetven programot terveztünk az október 19 - november 4. közötti időszakra, mert úgy gondoltuk, hogy csak egy ilyen gazdag kínálattal lehet méltóképpen visszaemlékezni az 50 évvel ezelőtti eseményekre. A regionális konferencia első napján a résztvevők megtekintették „A forró ősz a hidegháborúban, Magyarország 1956-ban” című filmet - mely korabeli dokumentumfilmek segítségével eleveníti fel a történéseket -, majd dr. Fazekas Zoltán, egykori forradalmár

megnyitotta a tárgyi emlékekből, korabeli fotókból, dokumentumokból - Pető András gyűjteményéből, rákospalotai dokumentumokból, Lelkes András és Topor András festőművészek egy-egy munkájából - álló kiállítást. Itt kell megjegyeznünk, hogy az 50 éves jubileum jegyében megjelent az „1956” címet viselő könyvecske is, melyet Mojzes Ildikó, a Rákospalota Múzeum vezetője szerkesztett, s mely kiadvány megjelentetését a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal is támogatta. A könyvbe a korabeli dokumentumok fénymásolatai mellett számos nevezetesség, köztük Mojzes Ildikó kutatásainak eredményei is belekerültek. A mű bevezetőjét Dr. Pomogáts Béla irodalomtörténész írta, míg a kiadványban szereplő fényképek Dömötör Zoltán, Kardos Sándor, Pető András, a MÁV-telepi Jézus Szíve Plébánia és az Állambiztonsági Szolgálat Történelmi Levéltárának tulajdonát képezik. A kétnapos konferencia a hősök tiszteletére történő gyertyagyújtással zárult.

EMLÉKTÁBLA ÉS HARANG

Október 23-án az '56-os Emlékbizottság szervezésében az ötven évvel ezelőtti eseményre emlékezve a Kossuth utcai Szentháromság templomban az 1956-os forradalom rákospalotai hőseinek tiszteletére avatott emléktáblát koszorúzták meg. Ezt követően az önkormányzat által a templom rendelkezésére bocsátott 162 kg-os harangot szentelték fel. A templom falán elhelyezett emléktáblát az '56-os Emlékbizottság nevében Hajdu László polgármester koszorúzta meg, míg a rövid ünnepi műsort a Kossuth NOK pedagógusa és két diákja szolgáltatták.

Az ünnepi előtti a táblán található valamennyi nevet - Dr. Barótfy

György, Berebás Józsefné, Bocsi Ferenc, Boldizsár Ferenc, ifj. Czikkovszky Pál, Décsér József, Dombi Sándor, Elek László, Fazekas Béla, Fekete József, Guj József, Halász István, Halla Istvánné, ifj. Josvai Dénes, Kiss László, Klein Gyula, ifj. Klícs József, Konstancin DIMITIS Andre, Krajcs János, Krisztof Demeter Ferenc, Merk László, Mihály Joachim, Miklós Mihály, Morvai Gyula, Nagy Ferenc, Nagy József, Nyitrai Károly, Otth Katalin, Prukner Géza, Rudi Géza, Szabó Gyula, Szabó István, Szalai József, Szűcs Szabó Béla, Takács Márton, Takó Jánosné, Tóth Dezső, Tóth János, Ulrik István, Valkovszky Károly, Vas-

tag Albert, Weinmüller Antalné, Vepi Sándor, Zsoldos Pál - egyenként olvasták fel, ezzel is adózva a hősök emléke előtt.

Ezt követően a harangszentelésre került sor. A gregorián elhangzását követően Lillik György az egyházközség képviselő-testületének elnöke köszöntött mindenkit, aki ismertette a harang történetét is. Elmondta, hogy az önkormányzat, a hívek és az Esztergom-Budapest Egyházmegye jóvoltából másfél éve újult meg a kistemplom. Azóta az egyházközség tagjai felújították az orgonát, megtörtént a villamosítás, s Kádasi István atya kezdeményezésére immár két harangja is van

templomnak. Október 23-án egy 162 kilogrammos harangot ajándékozott az egyházközség számára az önkormányzat, melyet Gombos Miklós aranykoszorús harangöntő mester készített, és amely a nándorfehérvári és az 1956-os hősök emlékére a Kapisztráni Szent János nevet kapta.

Az új harangot ezen a jeles napon Paskai László nyugalmazott bíboros, esztergom-budapesti érsek áldotta meg, és szentelte fel. A rendezvény ezt követően ünnepi misével folytatódott, melynek végén immár a helyére emelt harang zúgása jelezte: Rákospalota, és a kerület egy újabb értékkel gazdagodott.



Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Községi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Kiss Péter
egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
félfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szűcs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig

szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Önkormányzati osztag

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárműveléssel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcímközlő igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

MEGOSZTÁS HELYETT SZAKMAI EGYÜTTMŰKÖDÉST

A XV. kerületben élők a következő négy évben is számíthatnak arra a támogatási rendszerre, amely nem csak fővárosi, de országos viszonylatban is egyedülálló szociális biztonságot nyújt a rászorulóknak — mondta a Városházi Naplónak nyilatkozva kerületünk régi-új polgármestere, akit immár negyedik alkalommal választottak meg a peremkerületi városrész élére.



Hajdu László azt ígéri: mindent megtesz azért, hogy a gazdasági megszorítások hatásai kevésbé érintsék Rákospalotát, Pestújhelyt, Újpalotát polgárait, ugyanakkor jelezte azt is: a költségvetés számainak ismeretében az önkormányzat várhatóan kevesebbet tud majd költeni önként vállalt feladatai ellátására.

A kerületi vezető mindenekelőtt lezögezte: a következő négy évben, ahogy eddig is, nem csak azokat kívánja képviselni polgármesterként, akik rá szavaztak, hanem pártatlanságot, vagy szimpátiától függetlenül valamennyi kerületi lakost.

A megosztás politikájának a helyi közéletben nincs helye, ezért arra kérem képviselőtársaimat és a helyi politikusokat is, hogy a nagypolitikai harcokat lehetőleg hagyják kívül a kerület határain — fogalmazott. Hajdu László reményét fejezte ki amiatt, hogy az előző négy évhez hasonlóan most is jó szakmai együttműködést tud majd kialakítani a testületben. Elmondta, úgy látja, ha a korábbi ciklus gyakorlatát követik, jó esély van arra, hogy a döntéseket valóban szakmai alapon, a kerületiek érdekében hozzák meg, függetlenül az ország politikai vagy pénzügyi-gazdasági helyzetétől.

A polgármester szerint a kerületek vagy más települések jövőjét érintő kérdésekben csak akkor lehet jó döntéseket hozni, ha azok vezetői ismerik és tekintettel vannak a helyi sajátosságokra, a város múltjára és az ott élők társadalmi-gazdasági helyzetére. A kerület első embere ezért a következő négy év lehetőségeiről az említett adottságokra is rámutatva nyilatkozott.

Az elmúlt másfél évtizedben lényegében megteremtődtek azok az infrastrukturális alapok, melyekre építve már nagyobb fejlesztéseket is el lehet indítani — mondta lapunknak az újráválasztott kerületi vezető. Emlékeztetett arra, hogy lényegében befejeződött a földes utak aszfaltozása, és majd teljes körűen kiépült a gázvezeték-hálózat.

Hajdu László a következő négy év tervei között említette az államtól nemrég a fővárossal közös tulajdonba kapott Órjára utcai volt szovjet kórház ingatlanának egészségügyi, szociális és szabadidős célú hasznosítását. Úgy vélte, a magyar egészségügy átalakításával egy időben a kerületben akár új intézmény-

intézmény is.

A kerületi mobilitást tovább erősíti még az M3-as autópálya is, amely lényegében kettészeli az amúgy sem egységes szerkezetű, múltú városrészt.

Hajdu László a sokszoros széttagoltság ellenére úgy gondolja, hogy a kerületnek meg kell őriznie kulturális gyökereit, sőt — főképp az újpalotai panelközösségben — új tradíciókat kell teremteni.

E hagyományteremtő célt szolgálják azok a kulturális és sportrendezvények, melyeket szinte válogatás nélkül felkarol és támogat a kerületi vezetés — mutatott rá a polgármester. Hajdu László szerint a hagyományokat nem csak ápolni kell, hanem élettel is meg kell tölteni azokat, ezért újította fel az önkormányzat mindhárom városrész legfontosabb közösségi tereit, a művelődési házakat.

A kerület megtartó erejére van jó hatással és elsősorban a fiatalok közösségi életét ösztönzi a sportélet támogatása. Az elmúlt években felújítottuk a helyi sportpályákat, de már tovább tervezünk: egy új sportcsarnok megépítésébe fogunk a Karácsony Benő parkban. Ebben az új intézményben lehetőséget biztosítunk majd kulturális, és más szabadidős tevékenységeknek is — tette hozzá.

Hajdu László a következő évek beruházásairól szólva kitért arra is: nem tettek le arról a tervről sem, hogy egy modern európai östermelői piacot építsenek a kerület észak-keleti részén. Emlékeztetett arra, hogy a peremkerületben és a szomszédos agglomerációs településeken még ma is sokan élnek a mezőgazdaságból, zöldséget, gyümölcsöt termesztenek. E termékeket a kerületi piacokon a belvárosi árakhoz képest viszonylag olcsón lehet megvásárolni, ráadásul egy piac mindig nagyon sok munkahelyet is teremt a helyiek számára.

A polgármester elmondta, jogos elvárása az, hogy az újpalotai kerületi központ rendezettebb képet mutasson, ezért várhatóan ennek a városrésznek a megújítására az eddiginél nagyobb arányban fordítanak költségvetési forrásokat. A megújítás nem csak a parkok gondozását jelenti, hanem azt is, hogy az önkormányzat pénzügyi támogatást nyújt a panelházak közösségi számára az épületeik felújítási munkálatainak elvégzéséhez — mondta Hajdu László.

A polgármester szerint ha a fent említett néhány tervhez sikerülne forrást találni és megvalósítani azokat a következő években, akkor Rákospalotát, Pestújhelyt és Újpalotát térsége a peremkerületek között az egyik legvonzóbb és legotthonosabb városrészé válhat.



EGÉSZSÉGNAP HETEDSZER

Hetedik alkalommal rendezték meg a kerületi önkormányzat támogatásával össze az Egészségnap rendezvényt a Rákosi úti rendelőintézetben. A jeles eseményen minden érkezőt egy almával köszöntöttek.

Az Egészségnap alkalmából dr. Neszt Kálmán, az intézet főigazgató főorvosa lapunk kérdésére elmondta, hogy a rendezvényt több célt próbáltak elérni. A nyílt nappal azt szeretnék elérni, hogy a vizsgálatokon a kerület azon lakosai is részt vegyenek, akik nem járnak rendszeresen orvoshoz, mivel úgy érzik, egészségesek. Az intézményt rendszeresen látogató betegek esetében pedig a közérzetük javítása volt a cél a soron kívüli vizsgálatokkal. Színesítette az Egészségnapot az is, hogy tanácsadást szerveztek, és lehetőséget biztosítottak az egészséges termékek vásárlására. Sőt, hogy a szülők nyugodtan és kényelmesen vehessenek részt az általuk fontosnak tartott vizsgálatokon, a rendezvény szervezői játszóházat is kialakítottak a kicsiknek. Az érdeklődők többsége a vérnyomásmérésre és a testtömegindex-számításra volt kíváncsi. Idén újdonságként a hölgyek a mellrákszűrő autóbusszon vizsgálatokon vehettek részt. A buszban, előzetes bejelentkezés alapján, nyolcvan hölgyet tudtak fogadni. Az asszisztensnők az elkészült röntgenkép alapján három páciensnél állapították meg eltérést.

Védőnői szolgálat tanácsadással várta a leendő és a már gyakorló anyukákat. Az érdeklődőket tájékoztatták például a helyes életmódról, a különböző oltásokról, a baba-mama klubról, vagy a terhéstornáról. Megtiszelték a tanácsadást a fővárosi ÁNTSZ szervezett szűrőek osztályáról Cornidess Ágnes koordinátor, és a kerületi szolgálat munkatársai is segítettek az érdeklődőket. Az Anyatej világnapja alkalmából tartott köszöntőn a gyermek 6 hónapos kora után is szoptató, három vagy ennél több gyermeket édesanyjaként köszöntöttek. A harmincegy jutalmazott édesanya közül négy vette át az ünnepségen a virágot és a vásárlási utalványt.

Az elmúlt hat év tapasztalatát figyelembe véve úgy ítélem meg, hogy a kerület lakossága igényli, sőt várja a nyílt napot. Rendelőnkbe csaknem 900 látogató érkezett, akiknél 1214 vizsgálatot végeztünk el és akiknek számtalan jótanácsot adtunk.



AZ ÉV POSTÁSA

Az év postása kitüntető címet nemrég Juhászné Tóth Erzsébet kapta, aki 32 éves szakmai munkájának nagyobbik részét, 18 évet kerületünkben végezte. A postai dolgozók legmagasabb rangú elismerésének tulajdonosa három évtizede Újpalotán él. Az ország több ezer, postahivatallal ellátott települése közül a XV. kerület rangját emeli a következő évben az, hogy a vándorkürt egy évig Újpalotán lesz. Juhászné

Tóth Erzsébet egyébként nem csak a postások jelképét, a vándorkürtöt őrizheti, de egy saját postai kürtöt is kapott. Juhászné Tóth Erzsébet nevéhez fűződik Budapest legkulturáltabb, legbarátságosabb postahivatalának, az Újpalotai postának a kialakítása is. A postavezető asszony jelenleg a 72. számú postahivatalt irányítja. A kinttetés odaítélése nem egyszerűen a vezetőség döntése alapján történik; a posta szem előtt tartja azt is, hogy a díjra javasolt szakembert kollégái is méltónak találják. Juhászné Tóth Erzsébet kinttetését három szinten is támogatták. Juhászné Tóth Erzsébet az év postása címet, mint mondta, élete egyik legszerencsésebb napján, október 13-án pénteken vehette át. Egy héttel később Hajdu László polgármester gratulált és mondott köszönetet Erzsébet asszonynak a kinttetéshez. A kerület nevében elismerő oklevelet, jutalmat és virágot átnyújtó polgármester arról beszélt: elsősorban a posta és a hivatal közötti zökkenőmentes együttműködésért hálás a kerület. Mint mondta, az önkormányzat jó partnerre talált egyik legfontosabb helyi szolgáltatóval, az újpalotai postával.

KERESKEDŐK BÁLJA

A Károly Róbert Iskola november 18-án 19 órakor

a Bogánics utcai Iskola épületében (Bogánics u. 51-53.)

rendezi a már hagyományos XIV. Kereskedők Bálját.

Minden kerületi kereskedőt és vállalkozót szeretettel várunk.

Belépők az iskolában az osztályok megbízottainál vásárolhatók.

Ára: egy főre 4000 forint.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.

Bővebb információ:

Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály,

Bp. XV. kerület Bácska u.14.

Telefon: 305-3168, 305-3327

KATALIN BÁL

Hagyományainkhoz híven - november 25-én 20 órára -

Katalin bálira hívjuk a Csokonai Művelődési Házba (1153, Eötvös u. 64-66.)

a kerület polgárait, mindenkit,

aki szereti a bál hangulatot. Svédasztalos vacsora, báli zenekar, rulett kaszinó.

A belépőjegy ára: 6000 Ft. Előzetes asztalfoglalás

telefonon (307-6191).

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS

A BRFK 2006. szeptember 18-án, 19-én és 20-án a fővárosban lezajlott eseményekkel kapcsolatban a televíziók által rögzített felvételekből több száz, a helyszínen tartózkodó személy fotóját válogatta ki. A rendőrség www.brk.hu világhálós oldalán közzétette azoknak a képét, akiknek a személyazonosságát mindeddig nem sikerült megállapítani.

A BRFK azt kéri, hogy aki a képeken látható személyeket felismeri, tartózkodási helyükkel kapcsolatban érdemi információval rendelkezik, tegyen bejelentést az ingyenesen hívható 06-80-201-343 zöld számon.



Márton-napi liba napok
és az ÚJ BOR ünnepe
nov. 10 – nov. 17-ig

Szeretettel várjuk a **Kele Csárdában! XV., Arany János u. 122.**

Ajánlatunkból:

- Libaleves gazdagon - Libaleves macesz gombóccal -
- Töltött libanyak - Sólet, libamell, főtt tojás -
- Libacomb, pezsgős káposzta, hagymás burgonya -
- Libamájszeletek rántva, hasábburgonya.

A liba ízvilágához harmonikus új bort kínálunk.

Nyitva: minden nap 12-22 óráig - Asztalfoglalás: 417-3244

www.kelecsarda.hu



**FOGTECHNIKAI
LABOR**

Precíziós kivethető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt árakon.

Nyugdíjasoknak
kedvezmény!

**Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276**



**Igen, az új Opel Corsa megérkezett!
Ismerkedjen meg vele személyesen is!**

Fogyasztás (kombinált): 4,6-6,9 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 124-166 g/km.
*5 csillagos minősítés a felnőtt utasvédelem terén, 6 légszékkel felszerelt modellek esetén.

Az Ön Opel-partnere:

Opel Sztráda M3

1152 Budapest, M3-as kivezető szakasza
Tel.: 415-2150, Fax: 415-2188
opel.sztrada@axelero.hu, www.opelsztrada.hu

Friss nyugdíjas telefonos ügyintézőket
keresünk kerületi munkahelyre.

Elvárások:

jó kommunikációs készség,
kulturált magatartás.

Jelentkezni lehet telefonon:

Pannonfitt Kft.
1/402-0866

**KÁRPITOZÁS
OLCSÓN**

Heverők, fotelek,
székek asztalos munkával.



Tel.: 06-20-495-3377

**AUTÓS ISKOLA
ZUGLÓBAN**

(a volt 24. számú Gépjárművezető-
képző Munkaközösség)

Érdeklődni lehet:

Budapest, XIV. Bácskai u. 58/a.

(a volt Révai J. utca)

BOSNYÁK TÉRNÉL

Telefonszám:

251-8680, 30/437-7745
30/950-5475, 70/246-5593

Félfogadás:

Hétfőn 14-18, Csütörtökön 14-18,
Pénteken 09-14

E-mail:

huszonnegyves@freemail.hu

**Nyugdíjas épületgépész mérnök keres
kiegészítő foglalkozást tervezés,
kivitelezés területén
felelős műszaki vezetői jogosítással.**

Konkrét megkeresés esetén:

06-20 9354-893.

**GÁZKÉSZÜLÉK és ALKATRÉSZ
ÜZLET - SZERVIZ**

Készülék csere!

Üzlet: 1046 Bp., Nádor u. 73.
369-0422, 06-30/960-1138

**Szerviz: 230-7669
06-30/221-5214**



IMMO-NORD KFT.

Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.

Telefon/fax: 369-5214, 380-4920

www.ingatlankulcs.hu

e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu

h-es.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

**Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!**

Ajánlataink:

Eladó, bérbeadó lakások,
családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

**TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT
MÁSKÉNT**

**Rheuma, mozgásszervi panasz,
szénanátha, allergia,
emésztési zavar, fájdalom,
gyulladás, bőrbetegség és sok más
panasz fájdalommentes kezelése
orvosaink által a XXI. század
biofizikai eljárásával.**

IBR-System / www.getmed.hu

Bejelentkezés: 06-30/383-4599

Budapest, XV. ker. Nádastó u. 25.

Ingyenes bemutató: csüt. 16 óra

**Mani-mani-mani!
Jó a vétel!**

Suzuki **SX4** 10% induló befizetésével

havi **16 ezer** Ft-tól,

Swift havi **13 ezer** Ft-tól!

Részletek a szalonban!

41-41-641



Come on
Let's
SWIFT again!



THM: 2,75-10,9%

Az akció március 4-től a készlet erejéig érvényes

SUZUKI ÁSZ

... tudja az M3-as kivezető szakaszán, a Szerencs utcánál!

Európa LakóKert 2.0
487 7700

Államilag támogatott hitelt kínálunk rugalmas fizetési konstrukcióval, díjtalan, teljeskörű ügyintézésel.

Használatkás-beszámítás

Lakáslízing
Önrész nélkül is vásárolhat.

Őszi akció lassíts!
a 16. kerületben

- 20 - 80 Jövő áprilisi átadású lakásainknál szerződéskötés alkalmával vevőink csupán a vételár 20%-át fizetik ki. A fennmaradó 80% a lakás átvételekor válik esedékessé.
- Ajándék tároló helyiség
Azok a leendő tulajdonosok, akik még idén szerződést kötnek, ajándék tároló helyiséget kapnak lakásaikhoz.

www.europa-lakokert.hu

Kedves Barátaink!

Szép emlékeket őrzünk valamennyien az ideai Mi itt vagyunk! nyugdíjas „Ki Mit Tud?” vetélkedőről. Felejtethetetlen heteket, hónapokat töltöttünk együtt, készülődve a nemes versenyre és izgalommal vártuk azokat a napokat, amikor újabb és újabb produkciókat mutathattunk be a közönségnek. Ez idő alatt közösséggé kovácsolódtunk, sok ismerőst, barátot szereztünk. A verseny után megalakítottuk a Ki Mit Tud Klubot, ahová hívjuk és várjuk a volt és leendő szereplőket, rokonokat, barátokat, ismerősöket és mindazokat is, akik szívesen töltenének velünk néhány órát. Őszi évadunk indításaként ezúton tisztelettel meghívunk minden kedves érdeklődőt **november 24. péntek 14 órára** az újpesti Polgár Centrumba (IV. kerület Árpád út 66.; a piros 96-os és a piros 25-ös autóbussz Újpest központi megállójától kb. 20 méterre található az Újpest Áruház oldalán.)

A Klub védnökei:

Kiss Péter, Hajdu László és Cszimár Gábor országgyűlési képviselők.

Tervezünk közös kirándulásokat Magyarországon gyönyörű tájaira, városaira, szervezünk zenés műsorokat ismert művészekkel, teadélutánokat, beszélgetéseket közéleti emberekkel és még ki tudja mi mindent, amihez kedvünk lesz! És persze nem feledkezünk meg most induló Ki Mit Tud? 2006/2007-re való felkészüléséről sem!

Baráti üdvözléssel: Marsal Géza klubszervező

*

Mihály Zoltán önkormányzati képviselő (MIÉP-FKGP) fogadóórát tart minden hónap második keddjén 17 órától a Magyar utca 1 sz. alatt, illetve a 06 20 9857 162 számon történő előzetes telefon egyeztetés szerint.

*

Tisztelt XV. kerületi Lakosok!

Tájékoztatam Önöket, hogy a Rákos úti Szakrendelőben Belgyógyászat-Gastroenterológiai szakrendelés működik, speciális műszerháttérrel.

A rendelésre telefonos bejelentkezési lehetőséget biztosítunk: 307-62-62, vagy a 307-61-81-es telefonszámon, keddenként 16 óra után. Rendelési idő: H: 8-13 K és CS: 14-20 Sze: 8-14 A szakrendelés igénybevételének feltételei: érvényes háziorvosi beutaló, TAJ kártya, személyazonosságát igazoló okmányok. Dr. Neszt Kálmán főigazgató főorvos

*

Új buszjárat csúcsidőben Újpestre

96A elnevezéssel októbertől új autóbuszjáratot indított a BKV a 96-os busz vonalának egy szakaszán. A járat az újpalotai Szentmihályi úttól a Zsókvár utca — Nyírpalota utca — Hubay Jenő tér — felüljáró — Árpád út vonalon jut el Újpest Városkapuhoz, a metróállomáshoz. A teljes menetidő 22 perc. Az új busz vonala érinti a Rákospalotai köztemetőt, az Árpád kórházat, valamint az Árpád üzletközpontot is.

A 96A csak munkanapokon a reggeli csúcsidőben közlekedik 6-10 perces gyakorisággal. Az első járat 6.00-kor, az utolsó 8.50-kor indul Újpest irányába.

*

Hét milliárd forintnyi jövedelemről nyújtottak be személyi jövedelemadó bevallást az adózók a 2005. évről — tájékoztatta a médiát az APEH októberben. A hivatalnak bevallott jövedelem több mint 8 százalékkal haladja meg a korábbi évit. Az adózók ugyanakkor a 2004. évinél 63 ezerrel kevesebb bevallást nyújtottak be az APEH-hez.

A mindig nagy érdeklődéssel kísért top-lista most is meglepetéssel szolgált: jelentősen nőtt a száz legnagyobb keresettel rendelkező magánszemély jövedelme. Közülük az első (akinek neve, ahogy mindenkié adóitok, tehát a hivatal nem hozhatja nyilvánosságra) 7,1 milliárd forint jövedelemről nyújtott be adóbevallást. Jövedelme egy év alatt több mint kétszeresére nőtt, ám feltehetőleg mégis bánkódott amiatt, hogy 2,7 milliárd forint adót kellett befizetnie az államkasszába. A gazdasági társaságok eközben közel 320 ezer társasági adóbevallást nyújtottak be, egy százalékkal többet mint 2004-ben. A társas vállalkozások bevétele tavaly 53 milliárd forint volt, a tízevel több, mint egy évvel korábban. A veszteséges vállalkozások száma 2005-ben 118 ezer volt, ez öt százalékos csökkenésnek felel meg 2004-hez képest.

A Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes utánpótlás csoportot indít 6-10 éves korosztálynak. Szeretettel várunk minden néptánc iránt érdeklődő gyermeket. **Időpont:** szerda esténként 6-tól fél 8-ig **Helyszín:** Pestújhelyi Községi Ház (1158 Budapest, Szűcs István utca 45.) **Kezdés:** november 8-án.

*

Köszönetünket fejezzük ki minden kedves rákospalotai, újpalotai és pestújhelyi szavazópolgárnak, aki október 1-jén szavazataival a Fidesz-KDNP-Vállalkozók Pártja jelöltjeit támogatta. Örömmel adjuk tudtúl, hogy a képviselő-testületben a korábbi 6 helyett, most 10 képviselőnk dolgozik majd azért, hogy a kerületben élő emberek érdekét megjelenítse, képviselje. Képviselőink között van vezetőóvónó, nyomdász, földmérő, orvos, tanár, építészmérnök, közgazdász, és közigazgatási szakember, akik tudásuk legjavát nyújtva vesznek részt a helyi döntések meghozatalában, azzal az elszántsággal, hogy a lehető legnagyobb közjót szolgálják. Azok a jelöljeink, akik nem lettek képviselők, a képviselő-testület szakbizottságaiban fognak az elkövetkezendő négy évben dolgozni. Köszönjük a támogatást és a bizalmat!

*

A **Tavaszi kórus** emlékkoncertet tart a Csokonai Művelődési Házban **Cseszka Edit** halálának 15. évfordulója alkalmából **november 20-án** 19 órai kezdettel, melyre szeretettel várjuk a régi tanítványokat, barátokat, ismerősöket, a kórus egykori tagjait.

*

Ázsiai-magyar vállalkozói összefogás

Az ázsiai vállalkozások számára Magyarországon színteret biztosító AsiaCenter és a fővárosi kis- és középvállalkozások tevékenységét segítő Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány október közepén együttműködési megállapodást kötött egymással. A két szervezet célja, hogy tovább bővítsék az AsiaCenter vonzásköréhez tartozó vállalkozások és a budapesti partnereik közti kapcsolatokat. A BVK vállalta, hogy az AsiaCenterben rendszeresen üzletember-találkozókat, szakmai oktatásokat, továbbképzéseket tart az ázsiai vállalkozók számára. E programtól az ázsiai vállalkozók zökkenőmentes magyarországi beilleszkedését várják. A 200 millió eurós befektetéssel épülő AsiaCenter 2008-ra készül el teljesen, s ekkor Közép- és Kelet-Európa legnagyobb kereskedelmi és kiállítási központja lesz.

*

Tisztelt XV. Kerületi Lakosok!

Tájékoztatam Önöket, hogy a Rákos úti és Őrjárat utcai szakrendelőkben az 1997. évi LXXXIII. törvény a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól, valamint a végrehajtásáról szóló 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendelet értelmében az alábbi járóbeteg szakrendeléseket **vehetik igénybe** érvényes **beutaló nélkül:** bőrgyógyászat, nőgyógyászat, urológia, pszichiátria és addiktológia. A beutalási kötelezettség **ellenőrzésére 2007. január elsejétől** kerül sor.

Dr. Neszt Kálmán főigazgató főorvos

*

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 2004-ben az adójuk 1%-át Alapítványunknak utalták át. A kapott összeget az oktatás technikai feltételeik javítására, a tanulók nyelvviszsgára történő felkészülésére, pályázatok, tanulmányi versenyek díjazására, a jó tanulmányi eredményt elért tanulók ösztöndíjban való részesítésére használtuk fel. Petőfi Sándor Alapítvány, adószám: 180086-49-1-42 **A „Lehetőség a rászorulóknak Közhazsnú Alapítvány”** köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 2004 évi jövedelemadójuk 1%-át (183.750,-Ft-ot) alapítványunk javára ajánlották fel. Az összeget a kerületünkben élő szociálisan rászoruló gyermekek nyári üdültetésének támogatására használtuk fel, a kerületi iskolák vezetőinek javaslatára alapján. **A „KUCI” Kisállatmenhely** Alapítvány kuratóriuma ezúton fejezi ki köszönetét mindazoknak, akik 2005-ben jövedelemadójuk 1%-ával támogatták alapítványunkat. A befolyt 1,348.908.- forintot teljes egészében az állatok orvosi kezelésére, gyógyszerreire és élelmezésére fordítottuk. Kérjük, hogy a jövőben is gondoljanak az utcán gazdátlanul kiboruló állatokra és továbbra is támogassák alapítványunkat, hogy megvalósíthassuk legfőbb célunkat: egy modern kisállatotthon felépítését. Adószámunk: 18170342-1-42 Bankszámlaszámunk (évközi adományokhoz): OTP 11786001-20137649-00000000 E-mail: kuci@mailpont.hu

PROGRAMAJÁNLAT

Angol 2006

Csokonai Művelődési Ház
1153 Bp, Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-6191

November 18. szombat 18 óra

Nyitókonzert

A Sonus ütőegyüttes különleges koncert-jén tradicionális afrikai és latin-amerikai zenét, jazzt és saját szerzeményeket játszanak. Belépő: 700 Ft

November 19. vasárnap 15 óra

”Kívánságműsor”

Urbán Katalin népdal- és nótáénekes 75. születésnapja tiszteletére összeállított nótaműsor.

A programban neves pályatársai lépnek fel, muzsikál Szalai Antal és zenekara. Belépő: 1.000 Ft.

November 20. hétfő 19 óra

Emlékkonzert

Cseszka Editre emlékezünk halálának 15. évfordulója alkalmából, a koncerten fellép a Tavasz Női Kar, a Vásárhelyi Zoltán Férfi- és a Viva Voce Kórus.

November 21. kedd 18 óra

Napló Apámnak, Anyámnak

Ezen az estén Mészáros Márta filmjét nézhetik meg vendégeink.

November 23. csütörtök 19 óra

1956, te csillag

Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház vendégjátéka

A színház ünnepi, versekből összeállított műsorával az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulójára emlékezünk. Belépő: 900 Ft

November 24. péntek 19 óra

N. A. Nyekraszov: Unalmas őszi este

Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház vendégjátéka

Az évek óta vendég szereplő társulat újabb vígjátékát élvezheti közönségünk.

Belépő: 900 Ft

November 26. vasárnap 15 óra

Aukció

A Csokonai Művelődési Ház és a Palotai Kincstár Alapítvány által közösen rendezett árverésen a XV. kerületi művészek alkotásai kerülnek kalapács alá

Kozák téri Községi Ház

1154 Budapest, Gábor Áron utca 58/c
Tel: 410-5536

November 18. szombat 16 óra

„Csak TERMÉSZETesen”

Kiállítás Koncz Eta festőművész, Papp József keramikus és Vass László intarziakészítő alkotásaiból, megtekinthető december 8-ig.

Pestújhelyi Községi Ház

1158 Budapest, Szűcs István utca 45.
Tel: 419-2006

November 18. szombat 20-02 óráig

Pátri-er-ka bál

A Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület második alkalommal rendez bált az Erzsébetek és a Katalinok tiszteletére.

Zene: Hundow's Zenekar.

Asztalfoglalás és jegyelővétel telefonon.

November 21. kedd 18 óra

Köreink 2006

Művészeti körökben és táborunkban készült alkotások kiállítása, megtekinthető december 15-ig.

November 23. csütörtök 18 óra

Klebsberg-emléktábla koszorúzás

A koszorúzásra várjuk a tisztelegni kívánókat a Pestújhelyi Plébániánál (1158 Budapest, Klebsberg Kunó u. 43.).

November 23. csütörtök 19 óra

Adventi fények

A Szentendrei Keramikusok Egyesületének kiállítása, megtekinthető december 4-ig.

November 24. péntek 10 óra

Őszi daloskönyv -

Gryllus Vilmos műsora Belépő: 500 Ft

Rákospalotai Múzeum

1158 Budapest, Pestújhelyi út 81.
Tel: 419-8216

November 24. péntek 15 óra **Emlékiállítás**

Dr. Gerecse Péter régész-művészettörténész születésének 150. évfordulója tiszte-

letére fénykép-hagyatékából emlékkiállítás rendezünk.

Újpalotai Községi Ház

1157 Budapest, Zsókvár utca 15.

Tel: 410-6304

November 18. szombat 10 óra

Családi kézműves játszóház - Üvegszatinálás

Üveg használati tárgyakat, tányért, poharakat, képereteket díszítünk.

Belépő: 300 Ft + anyagköltség.

November 19. vasárnap 19 óra

Dosztojevszkij: Álmodozó

A Kókai János Társulat színházi előadása (egy felvonásban) Dosztojevszkij utolsó, befejezetlen regényéből, a Kókai János Társulat saját színpadi változatát készítette el. Belépő: 600 Ft

November 21. kedd 18 óra

Hüber Edit festőművész kiállításának megnyitója

Zsókvár Galéria

A Zsókvár Galéria és a Magyar Festők Társaságának közös kiállítása

december 8-ig tekinthető meg.

November 22. szerda 10 óra

Aranyzsámor Színház: Testvérország

Belépő: 500 Ft. Csoportok jelentkezését telefonon várjuk!

November 22. szerda 15 óra

Szinjátsszó délután

A Hartány NOK 3. osztályos tanulóinak bemutatkozó meseelőadása. Csoportok jelentkezését telefonon várjuk!

November 22. szerda 19 óra

Gépfoklór koncert

A trió valódi folk-rock muzsikával várja a látogatókat, olyan tagokat vonultatva föl, mint Molnár Gábor és Donászy Tibor.

Belépő: 500 Ft

November 23. csütörtök 18 óra

Hastánc est

Csodálatos táncok, zenék, meglepetések, ajándéktárgyak várnak minden vendéget.

Belépő elővételben: 500 Ft, az előadás napján: 600 Ft

November 25. szombat 18 óra

Fejedelmi korok vigassága

Korabeli ételek és italok kóstolójával egybekötött régi zene koncert és táncbál.

Táncmester: Kovács Gábor. Zenészek: Molnár Ágnes, Simon Barbara, Jánosa Rozália Belépő: 500 Ft

KAMARAI NAPOK

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara idén ünnepli megalakulásának 156. évfordulóját. A patinás szervezet életében évek óta hagyomány, hogy ezt az évfordulót egy rangos fővárosi rendezvénysorozattal ünnepli meg. Megtiszteltetés volt a kerület, különösképpen pedig Újpalota számára, hogy az ideai budapesti kamarai napok nyitóeseményének helyszíne szeptember 22-24. között a Nyírpalota utca - Szerencs utca - Pattogós utca által határolt terület volt. A BKIK XV. kerületi Tagcsoportja Lowescher Vilmos elnök vezérletével idén is színvonalas programokkal várta az érdeklődőket. Az első napon táncverseny, táncbemutató, utcabál és tűzijáték szórakoztatta a nézőket.

Másnap elsősorban a kulturális rendezvények keretében például egy nyolc fős csapat is harcba szállt a szervezők által felajánlott „Arany Fakanál” díjért. A résztvevőket ezen a délelőttön Hajdu László, a kerület egyik országgyűlési képviselője köszöntötte, majd Tóth Imre, a BKIK tiszteletbeli elnöke is üdvözölte a rendezvény nézőközönségét. Elmondta, hogy a kamarai napok egészen október 13-ig eltartanak majd, és a túlnyomórészt szakmai programoknak a főváros különböző kerületeiben lesznek majd a színhelyei. Az újpalotai rendezvényen, abból az alkalomból, hogy egy budapesti szervezet ünnepelte a születésnapját, a főváros nevében Vajda Pál, leköszönő főpolgármester-helyettes mondott üdvözlő beszédet.

Ő egyben hivatalos teendőjének is eleget tett, hisz a jó szakács hírében álló politikus a szervezők a főzőverseny egyik zsűritagjának kérték fel. A megnyitó ünnepségen Gyurcsányszky János alpolgármester a BKIK kerületi tagcsoportja, illetve az „Alapítvány a Holnapért” közös pályázatának nyertesait - azokat a diákokat, akik most fejezték, fejezik be az általános iskolai tanulmányaikat, és szakmunka tanulására jelentkeztek, előtte azonban vállalkozásismeretből és a szakmunka képzéséről írtak pályaművet - jutalmazta. Időközben a befejeződött főzőverseny díjait is kiosztották: első lett a Szabó László vezette főzőcsapat, melynek tagjai csülkös pacalpörköltet főztek. A látványos programok és a kellemes őszi időjárás vasárnap is sok embert csalogatott a rendezvényre, ahol sztárművészek, Karda Beáta, Mikola Péter, Forgách Gábor mellett kevésbé ismert előadók egyaránt felléptek.

A TERROR KUFÁRJAI

Az ideai könyvhét alkalmából megjelent regény szerzője, Hátori András dacolva a kor divatjával ahelyett, hogy egy jól csengő angol nevet biggyesztett volna regényének címe fölé, beéri a sajátjával is. Elvégre hősei - akárcsak önmaga - e hazának a szülőttei. Regényalakjait azokból az emberekből „gyúrta”, akikkel újságírói pályája során nap mint nap találkozott. Esendő férfikkal és nőekkel, akik, ha kellett, „Muszáj Herkules”-ként álltak helyt, vagy találtattak könnyűnek a megmérettetés kikerülhetetlen pillanataiban.

Az elsőkönyves író pápai születésű, de már harminc esztendeje palotai lokálpatriótának vallhatja magát, akárcsak felesége Zsuzsa asszony, aki ennek a kerületnek a szülőtte. A regény főhőse egy fiatal fotóriporter, Rónay Szabolcs, akinek lebilincselően izgalmas kalandjait -Madridtól-Afganisztánig- nyomom követve áshatja be magát az olvasó a terrorszervezetek szupertitkos világába, melyhez látszólag semmi közünk, hiszen nem csinálunk egyebet, mint munkába sietünk, szórakozni járunk, sportolunk, alszunk, szeretünk. A következő pillanatban azonban már értetlenkedünk és rettegünk az eszletlen pusztítás áldozatainak hallatán.

A szerző folyvást annak okát kutatja, vajon mitől válik valaki a jó, vagy a gonosz elkövetőjévé? Ezervalahány éve keressük rá a választ, s egyáltalán nem biztos, hogy ugyanennyi idő elegendő lesz-e ahhoz, hogy meg is felelhessünk rá...

KERTÜNK, UDVARUNK

Nem panaszkodhatunk az időjárásra, szép volt a szeptember és az október. Nem kellett sietni a kerti munkákkal, így senki nem késett el, ha mostanában szedi fel a sárgarépát, a petrezselymet, a céklát, valamint a kései káposztát és karalábét. Bár az őszi a betakarítás ideje, de ilyenkor már gondolni kell a jövő évi termésre is.

Vethetünk például spenótot, sóskát, áttelelő salátát, petrezselymet, dugathatunk vörös- és fokhagymát. A díszkertekben kiültethetők a kényári virágok, például az árvácska palántái. Időszzerű a rózsák és más lombhullató cserje ültetése is. Fel kell szedni a dália gumóit, a kardvirág hagymáit és minden olyan föld alatti növény részt, ami elfagyhat. A gumókat és a hagymákat legcélszerűbb száraz, hűvös, de fagymentes helyre tenni, például papírba, kartondobozba csomagolva. A gyepet ne nyírjuk rövidre téli előtt, hogy jobban átvéssze a hideget, és a lehullott leveleket gereblyézzük le róla, mert bepállást okozhat.

Gyümölcsfa telepítésére is ideális az október, a november, amíg meg nem fagy a talaj. Ráadásul ősszel nagyobb a választék a faiskolákban, mint tavasszal. Mivel a gyümölcsstelepités több évtizedre szól, drága a csemete, sokba kerül a termőkorig való felnevelés, ezért csak egészséges szaporító anyagot vásároljunk, és megbízható helyről.

Ne várjuk meg a fagyokat, és már az első hidegebb éjszaka előtt vigyük be a lakásba például a hibiszkuszt, a muskátli és a nyáron szabadban nevelt szobanövényeket. A trópusi származású növények lehetőleg az ablak közelében kapjanak helyet, hogy elegendő fény érje őket. Ezek a növények 12-25 fokon szépen áttelelnék, míg a szubtrópusi eredetű ciklámennek, azaleának és banán-cserjének elegendő az 5-15 fok is.

SUZUKI GUSZTÁV

IGNIS MARATON

MEGTAKARÍTÁS AKÁR

-700 000 Ft*

CSAK A RAKTÁRKÉSZLET EREJÉIG

✓Vételár kedvezmény akár 300 000 Ft*
✓Ajándék téligumi garnitúra 135 000 Ft értékben
✓Kedvező kamatfinanszírozással akár 500 000 Ft kamatmegtakarítás*

*A kedvezmények összevonhatóak, az összeg típusonként eltérő

A RÉSZLETEKRŐL ÉRDEKLŐDJÖN MÁRKAKERESKEDÉSÜNKBEN!

1161 Budapest, Gusztáv u.89. ☎405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MSZ EN ISO
ISO 9001

Fogászat, Panoráma és kis röntgen, Fogtechnika

8⁰⁰-20⁰⁰ (06-1) 417-1984
XV. ker. Szilaspark u. 10.
(Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)

HÉTVÉGÉN NONSTOP ÜGYELET
PÉNTEK 20⁰⁰-VASÁRNAP 20⁰⁰

- Implantáció
- Fogrestaurálás,
- Foggyógyászat, fogszabályozás,
- Szájsebészet, - Lézerkezelés,
- Félelemoldás, - Fogfehérités,
- FOGTECHNIKA - HELYBEN, gyorsan, pontosan, igényesen
- Egészségpénztári szerződések
- Ingyenes, jó parkolás

Telefon: 417-1984

FEIN SU
Egészségügyi Szolgáltató Kft.

Budapest IV. ker. Újpest, Rózsa u. 7.

Rendelés: H-P: 8⁰⁰-20⁰⁰
Bejelentkezés: 370-8462;
06-30/ 242-6964

COLON terápia,
(vastagbél méregtelenítés)

SZÁMÍTÓGÉPES
állapot felmérés:
gombák, baktériumok, vírusok, allergiát okozó anyagok szűrése, antinikotin program, depresszió, fóbia, stb. hatékony kezelése.

Mofetta szén-dioxid szárazfürdő reumatikus, bőr, szív és érrendszeri problémák, cukorbetegség, magas vérnyomás, stb. kezelésére

Prosztata RÁKSZÜRÉS
vérből

Hőterkép készítése
infrakamerával:
reumatikus, ízületi, keringési és nyirokrendszeri problémákra

Érszűkületmérés és kezelés
Csontkovács - Nyirokmasszázs
www.feinsu.hu

EverNet

Számítástechnikai és Informatikai Kft.

Szolgáltatás és Szerviz

1152 Szöcs Áron u. 18-22.
Tel.: 271-1179, 271-1180 www.evernet.hu

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
Olajcserre megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596

A RÁVÍZ újra jelentkezik!

TV-Video, Hifi, kamera, számítástechnika

JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp., Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

BALOTA KFT.
SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMELI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécser szolgálat, Észak-Pesten járőr szolgálat.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

SHEN DENT
Egészségügyi Bt.

Dr. László Gabriella
Teljeskörű fogászati szakellátás.
1155 Bp. Martinovics u. 7.

Bejelentkezés: H, SZ, P: 14-18⁰⁰ között.
Rendelés a hét minden napján változó időpontban.
(Hétfőn megbeszélés szerint)
Tel.: 307-0074
Fax: 271-0015

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

AUTÓJAVÍTÁS JÓTÁLLÁSSAL

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467
Virágh László

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!

Teljeskörű gázkészülékjavítás, fűtészerezés, villany-, vízszerezés, duguláshárítás.

24 órás ügyelet, hétfőn is!
Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437

A Heim Pál Gyermekkorház Madarász Utcái Kórházának „GYERMEKKOR ALAPÍTVÁNYA” (www.gyerekkor.hu) ezúton megköszöni támogatóinak a 2005. évben felajánlott **26 088 996 Ft**-ot, melyet az alapítvány kuratóriuma az alábbi célokra használt fel:

1. új műszerek és eszközök vásárlása 24 183 285 Ft
2. a kórház számítógépes hálózatának korszerűsítése 3 608 585 Ft
3. munkatársaink továbbképzésének támogatása 2 559 443 Ft

Kérjük továbbra is felajánlásait. Köszönjük!
Adószám: 19624617-141
Számlasszám: 11713005-20067481

KÁRPITOSMESTER
Antik - Modern - Styl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
ingyenes felmérés, szövet-kollekcióval, szállítással
Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp. Nyírpálota u. 17.

KONYHABŰTOR, ELŐSZOBABŰTOR, GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsóka u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Televízió - gyors szervíz

javít helyszínen garanciával.
E hirdetés felmutatója **10%** kedvezményt kap a munkadíjából
A HÉTVÉGÉN IS DOLGOZOM!
Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

Tíz éve ismerjük egymást...

Novemberi ünnepi események 2006. 11. 06-26.

November 6, hétfő 18.30-20.00
Silverado Zenekar

November 7, kedd 18.30-20.00
Jannakis - görög együttes élő előadása + Táncház

November 8, szerda 18.30-20.00
Standard Band

November 9, csütörtök 18.30-20.00
Caribeat - latin együttes élő előadása

November 10, péntek 18.30-20.00
Vegas Showband

November 11, szombat 11.00-19.00
PRÁKTIKA NAP

November 12, vasárnap 11.00-16.00
Tizta Cirkusz Interaktív Gyermekműsor
Mikola Péter - új és régi dalok
Ricsi bohóc
Fábián Éva gyermekműsora
Nefejeles Bábszínház
Kipp Kopp a fűben
Lufihajtogatók, kvízzjáték

November 13, hétfő 18.30-20.00
Bohém Ragtime Jazz Trió

November 14, kedd 18.30-20.00
Ister - ír együttes élő előadása + Táncház

November 15, szerda 18.30-20.00
Broadway Band

November 16, csütörtök 18.30-20.00
Maskarades görög együttes élő előadása

November 17, péntek 18.30-20.00
Fantasy zenekar slógerek, örökzöldek

November 18, szombat 15.00-20.00
Megasztárok fellépése: Gál Csaba Boogie, Varga Ferenc, Szabó Leslie, Tóth Veronika, Gáspár Laci Argentín tångó tánchéműtató Fiesta együttes kvízzjáték
Műsorvezető: Geszler Dorottya

November 19, vasárnap 11.00-16.00
Staféta együttes Dzsungel Bál
Hupikék Törpikék gyermekelőadása
Ricsi bohóc,
Bergengőce Zenegőce
Fabula Bábszínház
Makk tündér csodái
Lufihajtogatók, kvízzjáték

November 20, hétfő 18.30-20.00
Amazonas zenekar előadása

November 21, kedd 18.30-20.00
Shannon.hu - keita együttes élő előadása + Táncház

November 22, szerda 18.30-20.00
Váci Eszter Quartett előadása

November 23, csütörtök 18.30-20.00
Chalaban - marokkói együttes élő előadása

November 24, péntek 18.30-20.00
Kreol - latin együttes élő előadása

November 25-26, szombat-vasárnap
EA Sport - FIFA Interaktive World Cup 2006 Szimulátor Bajnokság

10 éves a Pólus

Pólus 10center kereskedelmi akció 2006. október 15-től december 31-ig

2006. október közepétől új kereskedelmi akció a 10 éves Pólus Centerben!

Az akcióban résztvevő üzletek kedvezményein kívül póluspénzével emblémázott ajándéktárgyakat is vásárolhat.

A Pólus 10Center póluspénz akcióban 5-15 % kedvezményben részesülhet, ha az akció ideje alatt - 2006. október 15. és 2006. december 31. között a Pólus 10Center matricával megjelölt üzletek valamelyikében az üzlet által megadott feltételek szerint vásárol.

A Pólus 10Center akció részleteiről érdeklődjön a Pólus Center Központi Információjánál, vagy a www.poluscenter.hu weboldalunkon.

A rendezvényekre a belépés díjtalan!
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Információ: (06-1) 415-2114
info@polus.hu

WWW.POLUSCENTER.HU

PÓLUS CENTER



Hermina Flowers

Zugló közepén, 2700 nm-es ősfás parkban!



Ajándék klíma, riasztó!

Ajándék
madárcsicsergés!



Autóbeálló akció: 690.000 Ft!



HERMINA RESIDENCE *****



Városliget, Kisföldalatti, közel mindenhez!

Spórolnál napi 1-2 óra utazást? Költözz közelebb!



www.ezt.hu

Befektetésnek is kiváló!



Hermina Happy Land

27 nm-es garzontól a 160 nm-es szuperpanorámás tetőkertes luxuslakásig!



Ajándék
konyha!



Ajándék fűnyíró!



Erdi Lak Villapark a Rózsadombon

only VIP!

Lakásainkra kedvező hitelekkel kínál a



Akár önerő nélkül, a legkedvezőbb hitelekkel is vásárolhat tőlünk!



422-09-88, Bácskai utca 35. (Róna utcánál, a MAFILM, TV2 mellett)

RÉSZSIKEREK

Egyelőre csak apró részsikereket hozott a menesztett Urbán Flóriánt követő új szakvezető, Aczél Zoltán szereplése a REAC labdarúgó csapatánál. A Vasas elleni, vereséggel végződött „majdnem döntetlen” követően itt volt a nagy alkalom: lehet nyerni a Kaposvár ellen. Kevés rivális van, akivel szemben sokkal könnyebb lehet begyűjteni a három bajnoki pontot. Bár a Kaposvár éppen egy héttel korábban jelezte, nem csekély erővel rendelkezik, hiszen otthonában, az első féldoban megszerzett vezetését a korábbi kétszeres ezüstérmes, állandóan a bajnoki címről ábrándozó UTE ellen a végső hármassápszóig meg tudta tartani.

Ilyen, cseppet sem elhanyagolható előzményt követően futottak ki a csapatok a Budai II László stadion gyepszöngyégre, a feltehetően utolsó, igazán szép, őszi szombat délutánon. A mintegy másfélezer, kitartó és lelkes drukker megint tanulságos meccsnek lehetett szemtanúja. A REAC legénysége ugyanis nem okult az előző heti leckéből, amikor a mérkőzés legvégén veszítették el Angyal földön a már megszolgált egy bajnoki pontot. A különbség csak annyi volt, hogy ez alkalommal nem egy, hanem két pontot veszített el az Aczél Zoltán által felkészített gárda. Ezúttal ugyanis még a mérkőzés 91. percében is vezetett a REAC, mégsem tudta otthon tartani a három pontot. Így természetesen nem mozdulhatott el a kieső helyről a rákospalotai legénység. Tessék csak ránézni a bajnoki tabellára, hol állna a REAC, ha a már zsebben érzett, ám elpackázott egy plusz két pontot hozzáadnánk a jelenlegi pontszámához. Vezetőknek és játékosoknak egyaránt jóval kevésbé fájhatna a feje!

- Egy borzalmas REAC-ból egy kicsit kevésbé borzalmas REAC-ot csináltam az elmúlt hetek során - vélekedett az itt töltött időszakról az új edző, Aczél Zoltán. - Ami pedig a Kaposvár elleni, hazai meccsünket illeti, kilencvenegy percig elégedett voltam a csapattal.

- A bekapott gól annál is inkább kellemetlen, mivel akkor már a REAC emberelőnyben játszott.

- Csak egy kis profi céltudatosságra lett volna szükség, s máris megúsztuk a gólt. Mi támadunk öt-hat emberrel, pedig már a hosszabbításban járunk. Ha korábban nem sikerült még egy gólt szerezni, akkor a 91. percben ezt már nem szabad erőltetni. Levihették volna a szögletzászlóhoz a labdát, s ott egy-két időhúzó mutatvánnyal ki is lehetett volna húzni a hátra lévő időt. Hangsúlyozom, a Kaposvár pillanatnyilag egy stabil középcsapat, a REAC viszont nem gyengébb nála.

- Játékosai közül kikkel elégedett?

- A sors nagy csapása, hogy éppen az a Kapcsos Vince esett el a gól előtt, aki a meccs folyamán második hátsó emberként végig igen jól játszott. Tamási Zoltán sérülés után tért vissza és hozta ezt a meccset, miként jó volt Polonkai Attila és Torma Gábor is. A legjobban nekem a hetek óta tanári módon játszó Sallai Balázs tetszett, akit húzódása miatt kellett lecserélnem.

Hát itt tartunk pillanatnyilag. A lapzárta utáni, a Vác elleni, idegenbeli mérkőzésre csak legközelebbi számunkban tudunk visszatérni. Ez a valóban határozatos meccs akár döntően is befolyásolhatja a REAC további NB I-es létét.



OKTÓBER 23-AI EMLÉKTORNA

A Budai II László Stadion műfüves pályáján immár másodízben rendezte meg a Czabán Általános Iskola az Október 23-i jubileumi Emléktornáját. Az 1994 után született fiúk és lányok labdarúgótornájára idén 6-6 csapat jelentkezett. A fiúknál a házigazda Czabán, a Szent Korona és a Kolozsvár Általános Iskolák mellett a zuglói Herman Ottó, az újpesti Munkásotthon utcai testnevelés-tagozatos, illetve a szödi Hunyadi János Általános Iskolák csapatai neveztek a tornára, míg a lányoknál a Czabán két csapattal, a Szent Korona, a Kolozsvár, a Herman Ottó és a Munkásotthon utcai pedig egy-egy csapattal képviseltette magát. A rendezvényre idén is kilátogatott Hajdu László polgármester, aki ezúttal sem jött üres kézzel: a fiúknál és a lányoknál külön-külön a torna gólkirálynak, legjobb kapusának és mezőnyjátékosának egy-egy ajándékot ajánlott fel.

- Ismét egy rangos kupát rendezhetünk ezen a kiváló minőségű pályán, melyet nem is olyan régen építettünk körülbelül 50 millió forintért. A célunk az volt, hogy az utánpótlás-korosztályoknak biztosítsunk játéklehetőséget. Egy nagyon fontos ünnep, az 50 évvel ezelőtti forradalom adja az apropóját a mostani tornának. A csapatok a pályán cselekkel és gólokkal emlékeznek a hősökre. Mennyivel könnyebb dolguk van nekik, mint volt az 50 évvel ezelőtti hősöknek, akiknek ezt a küzdelmet Budapest utcáin kellett megvívniuk a tankok ellen - jegyezte meg. A mai torna bizonyítja azt is, hogy sporttal sok mindent el lehet érni. Nemcsak fegyelemre tanít, de barátságokat is épít, mint itt is, ahol más kerületek iskolái találkoznak egymással - mondta a kerület vezetője. Ezt követően a csapatok mérkőzéseire került sor: a hat-hat csapat két hármassá csoportban játszott körmérkőzéseket egymással. A csoportokon belüli helyezések határozták meg, hogy a rájátszásban melyik iskola melyik helyezésért mérkőzhet meg. A torna végén a következő sorrend alakult ki: a fiúk mezőnyében a tavalyi győztes Munkásotthon utcai iskola diadalmaskodott, megelőzve a Hunyadi, a Kolozsvár, a Szent Korona, a Czabán és a Herman csapatait. A lányoknál szintén a Munkásotthon utcai iskola csapata volt a védő, ám idén a győzelmet a Kolozsvár utcai Általános Iskola csapata szerezte meg. Mögötte a sorrend így alakult: Czabán I, Szent Korona, Herman, Munkásotthon és Czabán II. A különdíjakat Varga László elnök-igazgató adta át a legjobbaknak. A „Legjobb kapus” díját Jókai Szilágyi Zsófia (Kolozsvár) és Vásárhelyi Zoltán (Szöd), a „Legjobb mezőnyjátékos” díját Dalnoki Zénó (Munkásotthon), Kobolák Lili (Herman), a gólkirálynak járó elismerést pedig Cilinger Halide 4 góllal (Szent Korona) és Nagy Dániel 3 góllal (Munkásotthon) kapta.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Nyírpalota utcában eladó 2005-ben teljesen felújított, 36 nm-es, másfél szobás, VIII. emeleti lakás. Azonnal költözhető. Irányár: 8,6 Mft. 06-70-318-3570.

Eladó 2 db közepes méretű, cipzáras, műbőr és vászon bőrönd, valamint egy orosz gyártmányú, működő, elektromos táska varrógép 3 eFt-ért. Tel.: 06-70-452-0677.

Elvihető: 190x90x15 cm-es szivacs matrac, fehér fa hintaszék, vasalóállvány. Tel.: 307-7128.

Rákospalotán 100+70 nm-es családi ház 40 nm-es pincével, külön 80 nm-es épülettel, garázzsal eladó. Tel.: 06-20-451-3092.

Kiadó bútorozott, teljesen különálló egyszobás, felújított, gázfűtéses, komfortos lakás, családi házban 306-0490.

Eladó a XV. ker. kertváros csendes részén kétgenerációs, két szoba össz-komfortos, étkező konyhás családi ház, 80 nm-es beépített tetőtérrel, teljesen alapincézve, két kocsibeállóval. Ára: 43 Mft. Ipari tevékenységre is alkalmas. Tel.: 306-2603, 06-20-395-7549.

Eladó 1,5 köbméter feketefenyő rönk. Tel.: 06-20-321-0369.

Eladó öt darabos, hét méteres, tömörfa szekrényisor, két szobára osztható. Világos, faerezett, akasztós, könyves, gard-

róbos, bárszekerényes. 410-7559.

Eladó alig használt francia takarítógép újszerű állapotban 22 eFt-ért. Tel.: 06-30-308-7477.

Pestújhelyen hat lakásos társasházban egy szobás, komfortos, felújított, 33 nm-es lakás, új bútorral berendezve 9 Mft-ért eladó. 06-70-251-9128.

Volkswagen Transporter 1.9 TD, 1997-es, kilenc személyes gépkocsi sok extrával eladó. 410-5569.

Leanderek eladók 800 Ft-tól. 306-1553.

Eladó: 380 V-os kompresszor 35 eFt, 100 nm új hajópadló 140 eFt, üstház üsttel 9 eFt, 2 db teraszajtó és 1 db tetőtér ablak jutányosan, Energomat aut. mosógép 25 eFt, új Willó keringető szivattyú 15 eFt, katonai távcső 7 eFt 20 literes műa. kannák 400 Ft/db, vitrínes hűtő 7 eFt, hagyományos szódás üvegek 100 Ft/db. 06-30-3020-697, 06-28-440-839.

Eladó egy Orion-Viking, 55 cm képernyős színes TV és egy Omron Tens készülék használati útmutatás-könyvvel. 418-9715 du. 13-17 óra között.

Kiadó műhely Rákospalotán, központi helyen, 100+50 nm-es, ipari árammal, gázfűtéssel. 307-7008.

Új, Whirpool páraelvezítő eladó 7 eFt-ért. 06-30-302-3742.

Eladom vagy elcserélem másfél szo-

FOCISULI

Az A.C. villám - zuglói Kinizsi Focisuli folyamatos felvételt hirdet 1989-2003 között született fiúk-lányok részére! Senkit sem küldünk el! A pálya a XIV. kerületben van! Érdeklődni lehet: Guti Dávid. Tel.: 06-20 351-0120, e-mail cím: david.guti@web.de

Bélyeggyűjteményeket,

1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk. Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál) Telefon: 485-5060

Dobos Lakásszervíz
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
ABLAKCSERE
ÚJPALOTÁN
Üzletünk: XV. Páskomliget u. 47.
☎ 06 20 / 802 7171

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON

és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindey, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN, terméskő.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

GYORS HITEL

ELŐZETES NÉLKÜL
FELMONDOTT HITEL
SZEMÉLYI KÖLCSON
DNP CREDIT
Tel.: 411-1341, 411-1342
06-20 / 469-5269
06-30 / 468-5959
06-70 / 212-8385

INGATLANIRODA

Keresse új földhivatali szolgáltatásainkat irodánkban vagy hívjon telefonon és a kerületben hához szállítjuk Önnek:
AZONNALI TULAJDONI LAP LEKÉRDEZÉSE
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
Irodánkat a Fő út - Öregfalusi utca sarkán a postával szemben találja! Várjuk szeretettel!
306-66-88
06(70)-369-6898
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

MATEMATIKA, FIZIKA

korrepetálást, felvételre felkészítést vállal általános- és középiskolásoknak nagy gyakorlattal rendelkező szaktanár.
Tel.: 06-20-356-2796

UNICENT

GYORS HITEL JELZÁLOGHITEL

Szabad felhasználásra, ingatlan vételre. Bank- és magánhitel kiváltására is. Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az ingatlan értékének akár 60%-ig is 1-100 M Ft-ig.
Kezes és jövedelemigazolás nélkül! Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listásoknak is!
SZEMÉLYI HITEL Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is
306-1014, 306-1017
(06-30) 934-6308
(06-20) 969-2341

ÁLLÁS

Széleskörű pénzügyi szakértői munkára keresünk jelentkezőket. Ingyenes képzés, garantált jövedelmi háttér.
MEHOLA ÜZLETHÁZ
Tel.: 06-20-512-2988
06-20-574-5077

REDŐNY

készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

bás I. emeleti, sötét konyhás, XV. kerületi lakásomat. Ár: 8,5 Mft., valamint kerek másfél-két szobás nem panellakást 9 Mft-ig. 06-30-418-3599.

Eladó 1 db 180x210 cm méretű vaskezes ablak, és 1 db 150x240 cm-es vaskezes ablak. 419-2335.

Eladó a Páskomliget utcában egy + két félszobás, I. emeleti, 55 nm-es ingatlan. Külön bejárattal szobák, világos konyha, fehér falak, kertre néző erkély, parketta. Irányár: 9,8 Mft. 06-30-976-7680.

XV. kerületben, piac közelében szoba kiadó nemdohányzó diáklánynak vagy dolgozó nőnek reális áron. 06-20-242-7153.

XV. ker. MÁV telepen 48 nm-es felújított földszinti lakás kerthasználattal eladó. Irányár: 9,3 Mft.

Tel.: 236-0251, 06-30-503-7733.

MŰSZAKI BIZOMÁNYI

Hűtő, mosógép, TV, stb.

ADÁS-VÉTEL

1152. Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676

Nyitva: 9-17-ig

TAKARÍTÓ

(női és férfi)

munkatársakat keresünk.

2 műszakos 8 órás főállásban.

Tel.: 06-30-6556-656

PERITY JÓZSEF SZÜCS

IRHA, BŐR, JAVÍTÁS, ÁTSZABÁS, BÉLÉSCSERE, BŐRFESTÉS, TISZTÍTÁS
ÁTKÖLTÖZTÜNK:
PÁSKOMLIGET U. 8.
(CSARNOKHOZ A PÁLMAI CUKRÁSZDA MELLÉ)

Nyitvatartás:

H-P 10-18 óráig

Szombat 9-14 óráig

telefon: 410-1704

mobil: 06 20 361-8592

SEAT SKODA
Csiszolás
Audi VOLKSWAGEN
Audi, VW, SEAT, SKODA
és más típusok alkatrészei!
Nyitva: h-p: 8-17, Szó: 8-13
1154 Bp., Arany J. u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

KÁRPITOS MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és stíl bútorok felújítását olcsó szövethatárral. Díjtalan kiszállítás, szállítás. Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

GENERALI PROVIDENCIA BIZTOSÍTÓ ZRT.

ügyfélszolgálati irodája megújított formában megnyitja a lakosság részére a MEHOLA ÜZLETHÁZBAN.
Hitel és teljes biztosítási ügyintézés.
Szilaspark 10.
Tel.: 417-1050

HŰTŐGÉPJAVÍTÁS

háztartási, kereskedelmi, ipari hűtőberendezések javítása garanciával.
T/F: 410-97863,
06-30-9-447-554
www.carnot.hu

FOGÁSZAT FOGTECHNIKA RÖNTGEN

EGY HELYEN!
1155 Mozdonyvezető u. 3.
Rövid határidő, 1 év garancia. Reális ár!
Bejelentkezés: 306-6980,
(06-20) 9194-497, (06-20) 9284-493